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Llenb ypoka:

® 0000IIMTH 3HAHUSA YYAIUXCA 0 TeMe «DYHKINN»;

® [OATI0TOBKA K KOHTPOJBbHOH padore;

® (opmMupoBaHHe MHTEpPeECA K NMPEAMETHOMY MaTepHaJy.

Tun ypoka: urpa.

O6opynosaHue:

MeEIIIOYeK ¢ (PUIIKAMU — HOMEPA BONPOCOB;
IJIAKATHI C YePTeKAMU,

IIECOYHbIE YaChI;

KAPTOYKHU /15 00/1€/1bIIUKOB;

KaAPTOYKM C 3aIaHUSIMU CAMOCTOATEIbHON PadoThl.




«["oHKa 3a nuaepom»

HauvHaer reim komaHaa, nepeas OTeeTUBLIGA HA BOMPOC Beayllero: «3aBucuUMOoCT
OAHO NepemeHHO OT APYroM Ha3bIBAOT..?>». 3a BepHLIA OTBET Ha BOMPOC KOM
nonyvaet 2 6anna. Ecnu Ha Bonpoc komaHAbI OTBeYaroT ee 6onenblMKU, TO OH
nonyvaet 1 6ann. Ecnu Het npaBunbLHOrO oTBeTa, TO MPABO Ha OTBeT NepexoauT
KomaHae conepHUKa u oueHueaetca B8 1 6ann.

- 3aBUCUMOCTb OAHOU NepemeHHO OT NepeMeHHOM X Ha3bIBaeTcs

ecnu Kaxaomy 3Ha4eHUHo X cooTseTcTeyeT 3Ha4YeHue Y.
- B gyHkumm y = f (x) nepemeHHas x - nepemeHHas,
nepemeHHas y - nepemeHHas.

- Bce 3HaueHusa, KoTOpble NMpUHUMAET He3aBUCUMAsA NepemeHHas obpasyroT
obnactb PYHKLMUMU.




«Cnewurte smnaeTh»

YcTaHoBUTE UCTUHHOCTb (NOXHOCTb) YTBEpPKACHUS MPUMEHUTESBHO K
yepTexam: «MHOXeCTBO TOYeK Ha MJSIOCKOCTU SBNAETCA MPAacPUKOM
yHKUUM>». (KomaHALI OTBeYaroT NO OuvepeAu, 3a BepHbIU OTBeT - 2
6anna).




«Toponuchb He cneu.la>\

HauuHatoT revm komaHabr oaHoBpeMeHHO. Bpemsa - 5 muHyT. PeweHue no
LenoyYke: Ha AOCKe pellaloT BCe YneHbI KOMAHALI MO oYepenu.

3aaaHue: A+b-C-D+E = ..

A_f(x)=7-4,5x, HauThn, ecnu

x=-1
A 2x—4
2x3 4 B.f(x) = x3 . HaiiTu f(2)
6—3x D
3x—6 C.f(x) = , Hatitn f(0)

D.f(x) = x + 3, HavauTe X,
ecnu f(x) = -3

Q%;Q% x;4 E.f(x) = 2l X , HauauTe X,

\% ecnu 2 f(x) = -5




3a BepHO BLINOSIHEHHOe 3aAaHue 2 6anna NpUNNFOCOBLIBAETCS YUCNY
OYKOB KOMAHAbI.

3aaaHue: 3anonHUTe nponycku B Tabnuue.

X -4 -2 0 2
y=3x-15| .. 0




«[danswe, aansbwe..»

Kaxaas komaHAaa 3a 3 MUHYTBI AOMXHG OTBETUTL Ha Haubonblee
Konu4ecTeo BONpocoB. 3a BepHbru oteeT -1 6ann («Hda»-«Her»).
OtBeualoT noovepenHo.

1. lpagpurom pyHKuuM y=Kx asnsetca npamas.

2.

3. lpagpukom pyHkuum y=Kx +1 aenaerca npamas, // npamou y=Kx.
4.

5. [papurom PyHKUUU y=x + 2 9BNaeTCa NPAMas, Npoxoadllas Yepes

Touku (0:;2) m (-2;0).
6.
7. Ecrv k >0 u b >0, To rpaguk pyHkUUM Y= KX +b npoxoauT B
I, n III yetBepTax.
8

TToasoasatca utorn. Hasvisaetca komaHaa -nobepgutens.



CamocToatensHaa pabora
(15 muH.)

1. TTocTpouTe rpauUKm PyHKLMIA:
y = 4x-6,y = 1/3x
y = 0,5x-1,y = -4/3x
y = [4, ecnu x<0
X +4, ecnu x 0.
ITuHeviHaa nNu 370 PYHKUMS?

2. TTo rpadukam AaHHBIX YHKLUUU OnpepenuTe

AN KAXAOU U3 HUX Y, eCNU X = 2 U X, eCNn Yy
= -2.




